



UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA

Coordenação do Curso de Graduação em Engenharia Eletrônica e de Telecomunicações - Patos de Minas
Rua Major Gote, 808, Bloco G, Sala 414 - Bairro Centro, Patos de Minas-MG, CEP 38702-054
Telefone: (34) 3821-0588 - telecom_patos@eletrica.ufu.br



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.035604/2024-41

Interessado: Coordenação do Curso de Graduação em Engenharia Eletrônica e de Telecomunicações - Patos de Minas

RETIFICAÇÃO EDITAL CGETPM Nº 2/2024 - Processo SEI nº 23117.035604/2024-41 1º SEMESTRE DE 2024

O Coordenador do Curso de Engenharia Eletrônica e de Telecomunicações - Campus Patos de Minas, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital de Seleção de Monitores para o 1º Semestre Letivo de 2024 (SEI nº 5428251), conforme retificação abaixo:

Onde se lê:

7.1. A atividade de monitoria para o exercício de 2024/1 está prevista para o período **de 10/06/2024 a 10/09/2024.**

Leia-se:

7.1. A atividade de monitoria para o exercício de 2024/1 está prevista para o período **de 10/06/2024 a 02/11/2024.**

Onde se lê:

> DATA DE ENTREGA DO RELATÓRIO FINAL NO PORTAL DO ALUNO: de 03/11/2024 a 03/03/2025.

Leia-se:

> DATA DE ENTREGA DO RELATÓRIO FINAL NO PORTAL DO ALUNO: de 24/11/2024 a 03/03/2025.

Onde se lê:

9.1. O monitor fará jus ao certificado, que será emitido entre o período **03/11/2024 a 03/03/2025** desde que seja entregue o relatório final das atividades desenvolvidas durante a monitoria.

Leia-se:

9.1. O monitor fará jus ao certificado, que será emitido entre o período **24/11/2024 a 03/03/2025**, desde que seja entregue o relatório final das atividades desenvolvidas durante a monitoria.

Patos de Minas, 05 de agosto de 2024.

PROF. DR. DANIEL COSTA RAMOS

Coordenador do Curso de Engenharia Eletrônica
e de Telecomunicações – Portaria Pessoal UFU nº 3687/2023



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Costa Ramos, Coordenador(a)**, em 05/08/2024, às 08:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5579144** e o código CRC **AA7CEFEC**.

Referência: Processo nº 23117.035604/2024-41

SEI nº 5579144